

爱车养护功课要做足

11月即将结束，12月马上就要到来，冬季的身影与我们更加贴近，在感受到了冬季寒冷的同时，有车一族们是否想到了爱车也应该多加保养了呢？在此月末之际，记者特别为您准备了一道冬季汽车保养的大餐，希望能够给有车一族以及爱车们披上最暖的外衣。

车身养护

无论是代步车还是工具车，车身干净整洁是必不可少的，特别是在这个霜雾雨雪偏多的季节，因此，要多注意车身漆面的保护，如发现刮痕就要及时到店内修补。其实，若刮痕面积不大，维修费不高，尽量不要走保险，这样

能省下一次险的费用；当然，如果刮痕面积偏大或者在十分明显的位置，还是要走正常保险，及时喷漆避免生锈。时逢换季，车主最好对车辆表面做一次全面清洁，从清洗、抛光到打蜡等。

注意“脚”的保暖

轮胎是每次保养必不可少的项目。首先，要有正常的胎压，到了冬季，气温较低，要适当补充气压，以使其保持在规定的气压范围内。适当的胎压与路面的接触面小，摩擦力小，既有效的保护轮胎表面，又提高了车辆燃油经济性。其次，定期清洁轮胎表面，由于天气寒冷，轮胎里夹杂的坚硬杂质很容易扎破轮胎，使其漏气，

到店保养时，务必要将车辆升起来检查轮胎表面。

视线要清晰

车窗起雾给行车带来不少困扰，尤其是前挡部位，要特别注意出风口出风是否正常，热量是否够，如果出现问题，要及时解决。

注意防冻

防冻是冬季车主最为关心的事情，特别是对于北方车主来说，良好的车启动就意味着省时省力省钱。第一，及时更换防冻液。防冻液具有防冻、防开锅、防腐蚀、防水垢等作用，不过，若防冻液冰点超过室外温度时，很容易结冰，最终易导致水箱被冻坏。因此，需

要及时检测防冻液的冰点。若夏季防冻液使用的是自来水的话，更应及时更换。第二，良好的车启动系统很有必要。此外，注意停车避风，及时加盖车衣，慢起步等也是日常防冻应该注意的。

(专刊记者 邵明习)



临沂中汽4S店 临沭外展活动结束

本报讯 11月26日，东风悦达起亚临沂中汽4S店“临沭银座商场外展活动”在临沭银座商场圆满结束。针对此次活动临沂中汽4S店推出了丰富的促销政策如“秀尔特价车八折”，活动期间购狮跑送拓件装备，购智跑送先“锋”四件套等优惠政策。

活动现场购车的消费者即可获赠精美礼品。K2作为新车型以其时尚的外观，高性价比吸引了众多年轻消费者，K5现场的大幅优惠更是让关注K5许久的消费者蠢蠢欲动。2012款狮跑则以其大气的新前脸吸引了很多城市SUV迷的目光，2012款智跑以低油耗高性能受到消费者更多的关注，秀尔则以其独特的外形吸引不少女性消费者驻足观看询问，此次活动订销共计十余辆。

(专刊记者 王文卿)

冬雪纷飞 换装御寒

奇瑞2011冬季活动温情开幕

日前一股寒潮袭击了我国大部分地区，北方暴雪更为人们的生活带来了诸多不便。一年中最冷的季节即将来临，车主们也开始加强对车辆的日常检测与保养。据悉，12月1日至12月31日，奇瑞将在全国近700家服务站内推出主题为“冬雪纷飞 换装御寒”的冬季关爱活动，旨在为用户送出冬日里最贴心的关怀。

四重好礼 关怀暖冬

据悉，奇瑞汽车此次“冬雪纷飞 换装御寒”冬季关爱活动将包含“免费检测”、“备件

优惠”、“进站有礼”和“瑞麒、威麟赢好礼”四重暖心关怀。活动期间，奇瑞全系车型都将享受到进站冬季免费检测，确保空调系统、发动机系统、制动系统、灯光系统等方面正常使用，解除广大用户的后顾之忧，以保障冬季车辆的行驶安全。

其次，本次活动还针对冬季用车特点，提供以防冻液、散热器总成为主的冬季常用备件8折优惠，为用户带来一次超值的享受。此外，时值新年将近，在免费提供专业服务与配件优惠的同时，奇瑞公司均赠送“跨年礼包”给所有进站

维修保养的用户，瑞麒、威麟车型用户更有特别好礼相送，可谓关怀同行，呵护备至。

服务品质 用心出发

此次倍感温暖的冬季关爱活动，奇瑞坚持满足客户的实际需求，不仅提供免费的冬季检测、备件优惠服务，解决广大用户冬季用车不便问题；而且还在年末向消费者传达新年祝福，馈赠跨年礼包，让用户了解奇瑞，在走近奇瑞服务的同时，进而为用户带来更多的满意和快乐体验。2011年，奇瑞春、夏、秋四季关爱活

动都取得了圆满成功，不断展现其细致入微的服务过程，及时彻底的服务保障，在不断拉近企业与消费者之间距离的同时，以免免费检测、备件优惠的方式，为客户提供周到贴心的服务体验，得到消费者的广泛好评。此次冬季关爱活动作为奇瑞“快·乐体验”服务品牌内涵的又一次展现，也诠释出奇瑞“更便捷 更专业 更周到”的服务理念。

自2006年推出“快·乐体验”服务品牌以来，奇瑞在“品牌、品质、服务”全面提升的基础上，将服务提升至“品牌”战

略高度。如今奇瑞已从技能、硬件、管理等多方面提升系统服务能力，建立了完善的综合服务体系技术中心。此外，奇瑞“快·乐体验”服务品牌在为全国百万用户带来全方位的服务体验的同时，也屡得殊荣：今年8月，2011年度JD Power售后满意度指数公布，奇瑞以841分的成绩力压多家合资品牌，首次超过行业平均分，创历年新高；11月更荣获2011中国汽车金扳手奖——优秀服务品牌奖，这些成就

都证明了奇瑞服务不断刷新业内服务标准，为自主品牌汽车行业树立起全新标杆！

我们相信，此次活动作为最需注意保养爱车的季节应景活动，必将秉承奇瑞服务为用户带来百万满意的活动宗旨，一定能够得到用户一如既往的好评，进而为奇瑞继续领航自主品牌服务水平添砖加瓦，让“快·乐体验”服务更加深入人心！

临沂骏驰（原弘达亚飞）奇瑞4S店

地址：临西五路与聚才路交汇处西50米路北 销售热线：8039989 24小时服务热线：8038315

冲刺全国十强

2011最低钜惠献礼

福三最高万元钜惠
丘比特4.89万元起
更推出部分特价车，将优惠进行到底

即日起—12月10日

购车高峰已经来临
你还在犹豫什么